1.CTpYyKTYpHbI aHaN3 MexaHu3ma

Uenbio CTPYKTYPHOrO aHasn3a sIBAISETCA onpenesieHne Knacca 1 nopsiika MexaHusma afs nocie
OylolLIero npoBefeHns KMHEeMaTUYeCKOro U KUHEeTOCTAaTUYecKoro aHasm3a. MoCTpoMM KUHEeMaTU4YeCKYto
CXeMy MexaHun3ma, ¢ obo3HavYeHneM BCeX 3BEHbEB U KMHEMaTuyeckux nap (puc. 1.1). MexaHu3M cocTouT u3

7 3BeHbeB. Bce KmHemaTuyeckme napbl — Huswme. YnMcno MOABUMIKHBLIX 3BEHbEB N=5; 4MCNO HU3WNX
KMHEMATUYeCKUX nap ps=7 N BbicWKUX — pu=0 . CTeneHb MNOOBWXHOCTW onpegensem no qopmyne
YebbiweBa:
W=3n-2ps-ps =3*%5-2*¥7 -0 =1. (1.1)
KuHemaTunyeckas cxema CTpyKTypHas cxema

Puc. 1.1 Puc. 1.2

Mocsie 3aMeHbl MOCTyNaTeNIbHbIX Nap Ha BpallaTesbHble CTPOUM CTPYKTYPHYIO CXeMy MexaHusma (puc.l.2),
3aMeHSIoLLYI0 KWHEMATUYECKY0 CXEMY OCHOBHOIO MexaHu3Ma. Pa3zbuBaemM MexaHW3M Ha rpynnsl Accypa — 2
OBYXMOBOOKOBbLIE W HayalbHyl rpynny. HayvanbHas rpynna cocTouT w3 3BeHbeB 0-1, nepBas

OBYXMOBOAKOBas rpynna — 13 3seHbeB 4-5 , BTOpasa rpynna Accypa - 13 3BeHbeB 2-3 (puc. 1.2).

Puc. 1.3

OnpegnensieM KJlacc U NopsiioK MexaHn3sma rno Hambosblien rpynne Accypa:

MexaHu3m Il knacca 2 nopsgka.

3anuweM popMysly CTPOEHNA MeXaHM3Ma:

l0,1=112,31l(a,5)




